
北九州工業高等専門学校

　インターンシップ事前アンケート集計結果

アンケート概要

実施期間　：　平成２５年　６月２６日（水）

対　象　　：　本科生　４年生（全学科）

回収数　　：　１５４件

設問1　所属学科について

人数

30

33

23

35

33

0

154

設問2　インターンシップを受けたいですか

回答数

83

42

17

6

5

1

所　　属

制御情報工学科

物質化学工学科

受けたくない

無回答

合　計

回答項目

ぜひ受けたい

希望企業が一致すれば受けたい

時期が合えば受けたい

機械工学科

電気電子工学科

電子制御工学科

無回答

その他

ぜひ受けたい 
53.9% 希望企業が 

一致すれば 

受けたい 
24.9% 

時期が合えば 

受けたい 
            44.9% 

その他 
3.9% 

受けたくない 
3.2% 

無回答 
0.6% 

単位：人 

0 

33 

35 

23 

33 

30 

0 10 20 30 40

無回答 

物質化学工学科 

制御情報工学科 

電子制御工学科 

電気電子工学科 

機械工学科 

＜その他 内訳＞ 

◇インターンの内容によっては受けたい  ◇希望企業が一致し、時期が合えば受けたい 

◇大学系等へのインターンも希望したい  ◇受ける（企業が決定している） ３件 

＜受けたくない理由 内訳＞ 

◇責任が重そう  ◇大学編入を考えているから   

◇進学するのにいましたって意味がないと思うし、自分が行きたいところがない。めんどうくさい 
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設問３　興味のある分野　（複数回答可）

通信
電子
電気

行ラベル

ﾃﾞｻﾞｲﾝ
パソコン
ロボット
医薬品
医療
印刷業
営業

航空
出版関係
制御系
製薬
設計
鉄道
服飾
(空白)
総計

16 
40 
40 

27 
33 

47 
15 
15 

9 
27 

28 
31 

32 

0 20 40 60

その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

全 体 

5 

3 

6 

0 

12 

22 

6 

7 

3 

1 

1 

1 

4 

0 20 40

その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

機械工学科 

1 

20 

10 

0 

8 

2 

2 

2 

2 

2 

4 

17 

22 

0 20 40

その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

電気電子工学科 

2 

2 

3 

0 

2 

5 

1 

1 

1 

11 

10 

10 

6 

0 20 40

その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

電子制御工学科 

5 

5 

5 

0 

11 

17 

6 

4 

3 

13 

13 

3 

0 

0 20 40

その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

制御情報工学科 

＜その他内訳＞ 

◇カラープリンター  ◇ﾃﾞｻﾞｲﾝ  ◇パソコン  ◇ロボット  ◇医薬品  ◇医療      ◇印刷業 

◇営業  ◇義肢装具の開発   ◇出版関係  ◇制御系   ◇製薬        ◇設計    ◇鉄道 

◇服飾 

単位：人 
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設問４　実習先の選択基準　（複数回答可）

3 

10 

16 

27 

0 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 20 40

その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

物質化学工学科 

1 

2 

20 

44 

7 

62 

46 

112 

81 

0 20 40 60 80 100 120

その他 

帰省先の企業 

福岡県内の企業 

日程の合う企業 

OB・OGのいる企業 

実習内容に興味がある企業 

有名な企業（大手企業） 

興味のある業界（分野）の企業 

将来働いてみたい企業 

全  体 
単位：人 

＜その他内訳＞ 
 
◇ベンチャー企業 
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0 

0 

5 

7 

1 

15 

9 

17 

0 10 20 30 40

その他 

帰省先の企業 

福岡県内の企業 

日程の合う企業 

OB・OGのいる企業 

実習内容に興味がある企業 

有名な企業（大手企業） 

興味のある業界（分野）の企業 

機械工学科 

0 

1 

3 

8 

1 

9 

12 

27 

0 10 20 30 40

その他 

帰省先の企業 

福岡県内の企業 

日程の合う企業 

OB・OGのいる企業 

実習内容に興味がある企業 

有名な企業（大手企業） 

興味のある業界（分野）の企業 

電気電子工学科 

1 

0 

5 

8 

0 

11 

3 

16 

0 10 20 30 40

その他 

帰省先の企業 

福岡県内の企業 

日程の合う企業 

OB・OGのいる企業 

実習内容に興味がある企業 

有名な企業（大手企業） 

興味のある業界（分野）の企業 

電子制御工学科 

0 

0 

5 

11 

2 

16 

14 

28 

0 10 20 30 40

その他 

帰省先の企業 

福岡県内の企業 

日程の合う企業 

OB・OGのいる企業 

実習内容に興味がある企業 

有名な企業（大手企業） 

興味のある業界（分野）の企業 

制御情報工学科 

0 

1 

2 

10 

3 

11 

8 

24 

0 10 20 30 40

その他 

帰省先の企業 

福岡県内の企業 

日程の合う企業 

OB・OGのいる企業 

実習内容に興味がある企業 

有名な企業（大手企業） 

興味のある業界（分野）の企業 

物質化学工学科 
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設問５　インターンシップに行きたい企業

関西電力 1

ＡＮＡ

企　業　名 第１希望

ＮＳプラント設計 1 1

第２希望 第３希望

東日本旅客鉄道 1

住友精化 1

コニカミノルタ 1

サントリー 1

ＪＲ九州 2

ＪＲ西日本 1

日産 1

東レ 1

武田製薬 1

キヤノン 1

明電社 1

安川コントロール 1

安川電機 2 1

三菱重工 1

村田機械 1

平和 1

三井ハイテック 3

ホンダ技研 1

安川ロジステック 1

九州電力 2

サミー 1

吉川工業 1

すでに決まった 3

武田薬品工業 1

ＳＡＮＫＹＯ 1

森永製菓 1

トヨタ車体研究所 1

中国電力 1

森精機 1

東芝 1

ＴＯＴＯ 1 1 1

北九州市役所 1

バンダイ 1

明治製菓 1

日立ハイテクノロジース 1

日立 1 1

大陽日酸 1

ソーラーフロンティア 1

ＪＲ東日本 3

九州電力 2

1
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設問６　インターンシップに対する不安　（複数回答可）

不安はない
その他

a
b
c
d
e
f
g

実習先での 

仕事内容 
25.8% 

実習先の 

人間関係 
19.8% 

通勤や 

宿泊場所 
13.0% 

実習の 

事前準備 
16.0% 

費用の負担 
14.9% 

不安はない 
5.1% 

その他 
0.9% 

全  体 

実習先での

仕事内容 
36.4% 

実習先の 

人間関係 
21.0% 

通勤や 

宿泊場所 
13.6% 

実習の 

事前準備 
16.0% 

費用の負担 
20.5% 

不安はない 
4.5% その他 

0.0% 

機械工学科 

実習先での

仕事内容 
27.4% 

実習先の 

人間関係 
16.4% 

通勤や 

宿泊場所 
11.0% 

実習の 

事前準備 
14.9% 

費用の負担 
12.3% 

不安はない 
6.8% 

その他 
1.4% 

電気電子工学科 

実習先での

仕事内容 
30.2% 

実習先の 

人間関係 
9.9% 

通勤や 

宿泊場所 
16.0% 

実習の 

事前準備 
17.3% 

費用の負担 
11.6% 

不安はない 
2.3% 

その他 
2.3% 

電子制御工学科 

実習先での

仕事内容 
28.8% 

実習先の 

人間関係 
25.0% 

通勤や 

宿泊場所 
15.3% 

実習の 

事前準備 
13.9% 

費用の負担 
18.8% 

不安はない 
3.8% 

その他 
1.3% 

制御情報工学科 
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設問７　インターンシップで学びたいこと、不安や疑問　（自由筆記）

◆

◆ ＣＡＥソフト

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

職場の雰囲気や仕事内容をよく観察して、将来の進路について決めるヒントになればいいと思っている。

チャンスがあればがんばりたい。

どのような知識を用意しておけばよいか。
なぜ同じ事業を行っている会社ときそうのか。シェアの８割をうばうとか無理？

無事に企業にたどりつけるかどうか不安です。
また、仕事内容が難しくないか心配です。

会社とはどういうものか、必要なものは何かを知り、そのために力をつける。

頑張る

就職のための一つの経験をしたい。
それから、他の学校や職場の人と関わって、新しいことを知りたい。

「立派な企業」や「良い企業」という言葉をよく使われていましたが、具体的にそれはどういった
企業ですか？人によって違うのではないですか？

インターンシップでは職業観や職場の雰囲気を経験したいです。

インターンシップを受けられる仕事の幅をもっと増やしてもらいたいと思った。

学校での学習はどのように活かすのか知りたい。

学校では習うことができない、企業の技術を学びたい。　（２件）

今回の講義について
時間守ってください。時間が前後する原因がないのだから、１時間と決めたらその時間内に終わら
せてほしい。
時間を守ることが第一なのではないのか？
なにか原因があるのなら仕方ないが、ないのに時間を守れないのは問題外。
開催時期が遅すぎる。また密度が薄い。パンフレットを見れば充分で講義の必要性がない。

実際に就職したい企業なので、具体的に社員の人達に話をききたい。

実際の仕事を体験したい

自分が専攻してない分野について学んでみたい。

社会人としての自覚を学びたい。

就職時の待遇、仕事内容

実習先での

仕事内容 
28.9% 

実習先の 

人間関係 
25.3% 

通勤や宿

泊場所 
14.5% 

実習の 

事前準備 
17.2% 

費用の負担 
11.8% 

不安はない 
6.6% 

その他 
0.0% 

物質化学工学科 
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